光明立交桥怎么咧开了"一张嘴"?

桥面出现错位,伸缩缝间距最宽处达 130 毫米。桥梁管理部门回应,近期将进行精密检测

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 "桥体三条伸缩缝,其中一 条咋越变越宽, 另外两条缘何变化微乎 其微呢?"家住光明街的杨大伯致电本报 热线 8611110 报料, 他发现光明立交桥 西侧伸缩缝已由 2015 年 11 月份的 60 毫 米宽,变成了至今年3月份的平均宽度 120毫米。"这种变化是否为正常现 象?"杨大伯希望桥梁专家能及时替光 明桥"把脉问诊"。

10 日下午 3 时许,杨大 伯带着卷尺站在光明桥上丈 量伸缩缝宽度。"桥梁西侧 伸缩缝平均宽度为 120 毫 米,最宽处已达130毫米, 这缝隙正越变越宽。"杨大 伯一边丈量,一边用手掌在 伸缩处比划着。他猜测, 2015年光明桥完成大修之后 至今, 桥体可能出现了一定 程度的位移, 桥西侧伸缩缝 3年之间变宽了一倍。杨大 伯测量发现,靠近光明立交 桥东侧的伸缩缝仍保持了 45 毫米的宽度,无论寒暑,变 化微乎其微。

"光明立交桥上共有三条

桥梁伸缩缝,随着天气变化会发生轻微 的伸缩变化。"市政工程公司桥梁管理所 有关负责人回应称,目前,光明立交桥 桥体整体结构是安全稳固的, 技术人员 通过初步观察发现, 光明立交桥引桥出 现了轻微的侧移现象, 近期, 桥梁管理 部门将组织有关专家赴现场对桥体展开 精密检测,他们将督促有关部门尽快恢 复桥梁东侧的限高架, 杜绝超高超载车 辆上桥, 彻底消除隐患, 确保桥梁安全。



桥梁西侧伸缩缝平均宽度为 120 毫米



桥梁交通标线发生了错位现象

四川籍的哥赖勤武患癌症去世,衡阳的哥的姐踊献爱心,其妻感激道-

"衡阳人的善举让我永世难忘!"

■本报记者 谢小青 实 习 生 褚文洁

本报讯 在衡工作的四川籍的哥赖 勤武因癌症去世,留下两个年幼的孩子 和一身的债务, 衡阳广大的哥的姐和爱 心人士自发捐款,三天时间便募集到 12095 元。3 月 13 日中午, 在各出租车 公司代表的见证下, 这笔爱心款汇给了 赖勤武的家属。

赖勤武来衡阳已有6年时间,是津 湘出租车公司的一名的哥, 今年1月底 被确诊为肝癌,后回到四川德阳老家治

疗。3月9日, 噩耗传来, 赖勤武不治身 亡。赖勤武家庭经济困难,老家没有房 子, 妻子带着两个正在上学的儿子借宿在 亲戚家,一家人的经济来源都靠赖勤武, 由于治病家中已是债台高筑。

得知这一消息后, 赖勤武的同事 谢海军在公司的群里发起爱心募捐, 公司的哥纷纷伸出援手。的哥龙玉健 得知情况后,通过"衡阳 TAX"公众 号,向全衡阳的的哥的姐们发起爱心 邀约, 立即得到各大出租车公司的响 应,大家慷慨解囊,短短三天时间, 共筹集 11295 元。公众号也收到了社会 爱心人士的800元善款。

谢海军说,"赖勤武生前乐于助人, 经常参加爱心送考, 现在, 我们也希望尽 绵薄之力给他的家人一点关心。"

3月13日中午,的哥们与赖勤武的 妻子视频连线,将大家的心意告诉她,对 于大家的帮助, 赖勤武的妻子流下了感激 的泪水, "衡阳人的善举让我永世难忘!"



购创维产品 享便捷服务

为促进消费者权益保护工作的深入 开展,中国消费者协会借鉴国际同类组 织的成功经验,每年确定一个年主题, 并围绕年主题开展一系列活动, 多年的 实践表明,取得了显著成效。而今年国 家 3.15 消费者权益保护日的主题是 "网络诚信 消费无忧", 其涵义是倡导 网络经济下诚信经营,强化网络经营者 责任意识,建立完善网络消费者知情 权、求偿权、交易权以及安全权等方面 的消费者权益保护制度,建设消费无忧 的网络消费环境。

做为行业知名企业, 创维历年来积 极响应国家的政策精神, 为配合这一主 题,今年3·15期间,创维在全国范围 内开展主题为"购创维产品享便捷服 务"的服务推广活动,除此之外,还在 活动现场开展"创维产品免费技术咨 询"、"创维产品检修预约登记"、"周 边产品优惠购买"等各项举措服务用 户。对于广大消费者来说,购买产品仅 仅只是服务的开始。购买产品多数是考 虑大小、外观、价格和配置等因素,具 体的服务体验可能很少在售前环节了解 到。据记者了解, 创维在服务体验方面 的创新,确实给消费者带来了很多便捷。

关注"创维服务"公众号,一切尽在 "掌握"中

为增强用户便利性, 创维早在2013 年就推出"创维服务"微信公众平台,用 户无论是在网上购买还是在线下商场购买 产品后. 均可通过"创维服务"微信平台 提交安装请求。通过微信关注"创维服 务"微信公众平台后,点击打开"服务" 栏,可以根据自身需求,选择安装或维修 服务,菜单中的家电类型、安装方式和用 户信息大多采用点选式操作, 服务请求可 以简单快速地完成提交,这一系列操作均 在手机微信客户端完成。通过该平台"下 单"后、创维随即会将服务时间及上门人 员的信息反馈给用户, 用户还可随时随地 查询服务进度。另据了解,目前"创维服 务"微信公众平台粉丝已超过65万人次。

拓展沟通交流平台,发挥桥梁纽带作

创新信息交流平台,大力探索网络商 品消费、服务消费等领域的消费纠纷快速 解决机制。多年以来,创维多次优化升级 客服接听设备及办公操作系统, 使得全国 统一服务热线 95105555 和 4008665555 一

直能够稳定运行,确保为全国用户提供 365 天的全天候服务,并且围绕 OLED 等 高端用户,专设"高端产品专家客服", 为其提供涵盖产品功能了解、技术咨询、 调试指导及日常维护保养等方面的高端服 务。除此之外,根据手机的随身特性以及 微信的普及性、推出"创维服务"微信平 台,方便用户咨询和交流。通过搭建和畅 通网站、微信、微博、电话等渠道,从而 提升对消费纠纷的解决力度, 健全完善网 络交易在线投诉及售后维权机制,方便消 费者投诉与咨询,提升消费维权效能。

作为家电企业的创维, 为何如此热 心于这次活动呢? 创维集团中国区域营 销总部用户服务部总监尹占江这样解释: 树立一种"用户优先"的理念,是经营 者、消费者、政府和相关部门履行应尽 的社会责任, 社会各界应共同营造一个 "消费无忧"的市场环境,促进和谐社会 建设。而企业的使命不仅在于创造利润, 更重要的是它要创造社会价值,诚信经 营是每个具有社会责任感企业义不容辞 的义务,让消费者切身体验到创维的便 捷服务,更是将"网络诚信消费无忧" 的主旨落到实处。

14 天查纠交通违法 2000 余起

雁峰交警 全力以赴投入

■本报记者 姚永军

本报讯 打击重点交通违法行为 "百日会战"行动以来,雁峰交警大 队全警动员、全力以赴,紧盯六类 重点车辆、严查六类严重交通违法 行为,坚持现场执法与非现场执法 并重,14天时间查纠各类交通违法 行为 2358 起。

3月8日晚,一台小货车在衡州 大道被大庆路中队民警拦停,满嘴 酒气的驾驶员竟然两度逃跑,被眼 疾腿快的民警及时抓回。经吹气式 酒精测试,该名驾驶人体内血液酒 精含量超过 80mg/100ml,达到醉驾标 准,涉嫌危险驾驶犯罪。民警查明, 该台小货车系报废车辆。

3月9日上午,机动巡逻中队民 警在 S214 线衡枣高速出口路段查获 一起无证驾驶报废货车上路且未悬 挂机动车号牌的严重交通违法行为, 及时消除一起重大安全隐患,违法 行为人被依法行政拘留 15 天。

3月10日,机动巡逻中队民警 在衡州大道查获一起吸毒后驾驶报 废帕萨特轿车的严重交通违法行 为,违法行为人刘某被行政拘留5

据雁峰交警大队大队长钟国辉 介绍, "百日会战"行动开展以来, 大队民警全警上路,每天7时30分 至 19 时 30 分实行定点定岗全时段 管控,19时30分后进行机动巡逻和 设卡盘查。截至3月13日,大队现 场执法查纠715起交通违法、非现 场执法查纠 1643 起交通违法。下一 步,大队将持续加大对六类严重交 通违法行为的打击力度、严格管控 六类重点车辆,确保辖区道路交通



青年足球教练 "抱团"组成"梦之队"

致力提高我市足球"青训"水平

■本报记者 王 翟

本报讯 衡阳足球曾有辉煌历 史,而今却黯淡不少,我市十余名 青年足球教练近日组成教练"梦之 队", 誓言带领衡阳足球的未来重 回湘军之巅! 3月10日,他们与衡 阳市八中校园足球进行了合作签

据了解,这支有情怀的教练员 团队成员均是国家一、二级足球运 动员, 拥有丰富青训经验, 团队今 后将与我市多家学校合作,帮助其 培训青年运动员、开展校园联赛。

市文体广新局相关负责人在签 约仪式上说,专业化"师资"力量 的缺乏,一直着制约我市校园足球 发展,教练员抱团"组队",是足球"青训"走向"公司化"、"俱 乐部化"的开始,对提高我市"青 训"水平、促进我市足球事业发展